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Z A P I S N I K

sa SKUPŠTINE VJEROVNIKA održane kod Trgovačkog suda u Zadru, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom SIDERO IV j.d.o.o. za trgovinu i usluge u stečaju, Zadar, Josipa Jurja Strossmayera 14, OIB: 68834612809, 16. ožujka 2022.

Nazočni od suda:

1. Ardena Bajlo, sutkinja
2. Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 10,30 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Josip Jadran Sekso, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: 
· za ERSTE BANKU Dan Marinović, odvjetnik u Zadru, po punomoći

Utvrđuje se da je oglas o održavanju današnje skupštine vjerovnika objavljen na e-oglasnoj ploči suda dana 23. veljače 2022. sa dnevnim redom:

Izjašnjavanje o prijedlogu stečajnog upravitelja za obustavu i zaključenje ovog stečajnog postupka zbog nedostatnosti mase za namirenje troškova stečajnog postupka.

Utvrđuje se da ERSTE BANKA obzirom da je jedina nazočna na današnjem ročištu ima 100% prava glasa.

Stečajni upravitelj predlaže kao što je i objavljeno obustaviti i zaključiti ovaj postupak zbog nedostatnosti mase za namirenje troškova ovog postupka. Posebno navodi da je u tijeku sudski postupak pred Trgovačkim sudom u Zadru broj P-54/2022 zbog naknade štete protiv ranijeg zastupnika po zakonu dužnika i kazneni postupak protiv istog radi pronevjere iz čega bi proizišao i odštetni zahtjev, a vodi se pod brojem KIS-DO-27/2022 pred ODO Zadar, pa stoga predlaže da se po zaključenju ovog postupka naloži upis stečajne mase u sudski registar, upiše stečajni upravitelj stečajne mase i odobri poduzimanje radnji radi nastavka pod brojem P-54/2022 koji postupak će ex lege biti prekinut kada se dužnik briše iz registra.

Na pitanje punomoćnika ERSTE BANKE stečajni upravitelj odgovara da je postupak tek započet u ovoj godini i nije bilo niti jednog ročišta. Dalje pojašnjava da se ovaj stečajni postupak i dužnik briše iz registra kako ne bi nastajali novi troškovi u ovom postupku koji bi dodatno smanjili eventualnu stečajnu masu. Po okončanju parničnog postupka protiv ranijeg zz-a odnosno dobivanju prava na naknadu štete zbog kaznenog dijela, stečajni upravitelj će predložiti sudu nastavak ovog stečajnog postupka radi naknadne diobe ukoliko za to budu postojali uvjeti. Smatra da bi se uspjehom u tim postupcima stekla dovoljna imovina za potpuno namirenje vjerovnika uz podmirenje troškova.

Punomoćnik ERSTE BANKE prepušta odluku sudu u odnosu na prijedlog stečajnog upravitelja.


Prijedlog stečajnog upravitelja da se ovaj postupak obustavi i zaključi po čl. 293. Stečajnog zakona, da se u sudski registar upiše stečajna masa ovog stečajnog dužnika, da se on imenuje stečajnim upraviteljem stečajne mase i da se isti ovlasti nastaviti voditi ovaj postupak pred ovim sudom pod brojem P-54/2022 te sudjelovati u kaznenom postupku daje se na glasovanje.

Za prijedloge stečajnog upravitelja glasuje nazočni vjerovnik.


Sud utvrđuje da su na današnjoj skupštini vjerovnika donijete sljedeće odluke:

1. Stečajni postupak će se obustaviti i zaključiti po čl. 293. Stečajnog zakona.
2. Stečajna masa iza stečajnog dužnika SIDERO IV j.d.o.o., Zadar upisati će se u sudski registar.
3. Josip Jadran Sekso imenuje se stečajnim upraviteljem stečajne mase iza SIDERO IV j.d.o.o., Zadar.
4. Stečajni upravitelj stečajne mase ovlašćuje se nastaviti voditi postupak pod brojem P-54/2022 i sudjelovati u kaznenom postupku koji se vodi pod brojem KIS-DO-27/2022.

Dovršeno u 10,45  sati.
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